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1. ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ

МІНІСТРУ ЕКОНОМІКИ, ДОВКІЛЛЯ ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

МІНІСТРУ ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

МІЖНАРОДНОМУ БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ

Звіт про аудит фінансової звітності спеціального призначення за проєктом «Стійке, 
інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності спеціального призначення Мінекономіки 1 за рік, 
що закінчився 31 грудня 2024 року, яка складається зі Звіту про надходження та Звіту про 
видатки.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки 
із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність спеціального призначення, що 
додається, за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, складена в усіх суттєвих аспектах 
відповідно до вимог Угоди про позику № 9739-UA та Операційного посібника.

Основа для думки із застереженням

Звіт про видатки містить інформацію не лише про видатки загального фонду, передбачені 
бюджетом Програми, а також розкриває інформацію про видатки спеціального фонду, 
які не передбачені бюджетом Програми 2 на 2024 рік та Порядком № 70 3.

1	 Фінансова звітність спеціального призначення Мінекономіки — фінансова звітність, складена 
Мінекономіки за результатами виконання Угоди про позику № 9739-UA, яку укладено на 
реалізацію проєкту «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною 
асоціацією розвитку. Довідкову інформацію про проєкт «Стійке, інклюзивне та екологічно 
збалансоване підприємництво» (RISE) зазначено в Додатку 2 до цього Звіту.

2	 Підпункт 1.2.4.1 «Структура програмних витрат» Операційного посібника.
3	 Пункт 2 Порядку № 70.
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Як наслідок, фінансова звітність спеціального призначення складена Мінекономіки із 
порушенням принципів доречності, об’єктивності та зрозумілості інформації.

Некоректне розкриття інформації у Звіті про видатки та порушення вимог Угоди про 
позику № 9739-UA 4 обумовлено відсутністю дієвої системи внутрішнього контролю.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів аудиту (ISSAI).

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
Рахункової палати за аудит фінансової звітності спеціального призначення» нашого 
звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Мінекономіки згідно з Кодексом етики Рахункової 
палати, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Пояснювальний параграф —  
основа фінансової звітності спеціального призначення 
та обмеження щодо розповсюдження та використання

Ми звертаємо увагу, що фінансова звітність спеціального призначення складена з метою 
виконання вимог Угоди про позику № 9739-UA та Операційного посібника. Отже, 
фінансова звітність спеціального призначення може бути непридатною для іншої мети. 
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Інші питання

Ми звертаємо увагу, що фінансовий аудит не охоплював підтвердження показників 
фінансової звітності спеціального призначення, які сформовані Мінекономіки на підставі 
даних про витрати зі спеціального фонду Державного бюджету України, які не мають 
відношення до Програми 5.

4	 Пункт 2 Розділу I.A Доповнення 2, пункт 2 Розділу I.B Доповнення 2 та Розділ I.С Доповнення 2 
Угоди про позику № 9739-UA.

5	 Проєкт «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» відноситься до 
системних проєктів у розумінні вимог Порядку № 70, за яким позика на бюджетну підтримку, що 
надходить за результатами досягнення відповідних індикаторів, зараховується до загального 
фонду державного бюджету для його фінансування.
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Обмеження аудиту

Світовим банком встановлене початкове обмеження щодо пріоритетності застосування 
положень Угоди про позику № 9739-UA перед положеннями Операційного посібника 6.

Оскільки реалізація Програми здійснювалась протягом 10 місяців без затвердженого 
Операційного посібника, оцінити відповідність умовам Угоди про позику № 9739-UA 
можна було лише на завершальному етапі аудиту. Такі обмеження не вплинули на 
аудиторську думку, але визначили формат і обсяг проведених процедур.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, 
кого наділено найвищими повноваженнями,  
за фінансову звітність спеціального призначення

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності 
спеціального призначення відповідно до вимог Угоди про позику №  9739-UA та 
Операційного посібника, а  також за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для забезпечення складання фінансової 
звітності спеціального призначення, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності спеціального призначення управлінський персонал 
несе відповідальність за оцінку здатності Мінекономіки продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Мінекономіки чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Мінекономіки.

Відповідальність Рахункової палати  
за аудит фінансової звітності спеціального призначення

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
спеціального призначення у  цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства або помилки, а також підготовка звіту, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 

6	 Пункт 3 Розділу I.C Доповнення 2 до Угоди про позику № 9739-UA.
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відповідно до ISSAI, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 
окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності спеціального 
призначення.

Рахункова палата несе відповідальність за надання аудиторського звіту на основі 
прийнятних, надійних та достатніх аудиторських доказів, отриманих під час аудиту.

Аудит проводився відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів аудиту (ISSAI 
200 «Принципи фінансового аудиту» та ISSAI 2000 «Застосування стандартів фінансового 
аудиту») та Технічного завдання. Згідно з  вимогами стандартів Рахункова палата 
зобов’язана дотримуватись відповідних етичних вимог, а також планувати та проводити 
аудит так, щоб отримати обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова звітність 
спеціального призначення не містить суттєвих викривлень.

Під час аудиту Рахункова палата здійснила процедури тестування на відповідність 
підготовки фінансової звітності спеціального призначення вимогам Угоди про позику 
№ 9739-UA, Операційного посібника, Технічного завдання, законодавства та нормативних 
актів, що застосовуються в Україні, а також провела оцінку принципів бухгалтерського 
обліку, що використовуються для отримання аудиторських доказів щодо сум та 
тверджень, розкритих у фінансовій звітності спеціального призначення.

Процедури обрані на основі професійного судження, яке включає також оцінку ризиків 
суттєвих викривлень у фінансовій звітності спеціального призначення, спричинених 
шахрайством або помилками. Під час оцінки таких ризиків проведено оцінку системи 
внутрішнього контролю, створеної для забезпечення підготовки фінансової звітності 
спеціального призначення та правдивого розкриття інформації, що міститься в ній, 
і метою якої є розробка аудиторських процедур, що відповідають обставинам аудиту, 
а не надання висновку щодо ефективності системи внутрішнього контролю. Також 
оцінено доцільність застосованих принципів бухгалтерського обліку та обґрунтування 
бухгалтерських оцінок, розроблених керівництвом Мінекономіки, а також загальне 
подання фінансової звітності спеціального призначення.

Аудит забезпечив достатню впевненість для надання аудиторської думки.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.
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2. РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ

2.1.	 РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Реалізація Програми здійснювалась протягом 10 місяців без Операційного 
посібника, який мав регламентувати процедури її здійснення.

Інституційні, адміністративні, фінансові, технічні та операційні настанови й процедури 
реалізації Програми визначаються в  Операційному посібнику, який мав бути 
затверджений Мінекономіки не пізніше ніж упродовж одного місяця з дати набрання 
чинності Угоди про позику № 9739-UA 7, а саме до 08 грудня 2024 року.

З недотриманням Угоди про позику № 9739-UA 8 фактично Операційний посібник був 
затверджений наказом Мінекономіки від 30.09.2025 № 596, або на 10 місяців пізніше 
строку, визначеного Угодою про позику № 9739-UA.

Через відсутність Операційного посібника протягом 10 місяців реалізація Програми 
здійснювалася без утворення та належного функціонування визначених Угодою про 
позику № 9739-UA «Інститутів Програми»:
� не утворено Групу впровадження (розпорядчий документ про затвердження

складу Групи впровадження контрольній групі не надано);
� не забезпечено функціонування Керівного комітету, утвореного наказом

Мінекономіки від 16.12.2024 № 27913, проте відсутні документи про його діяльність
(положення, протоколи засідань, рішення тощо).

Вплив на фінансову звітність спеціального призначення

Порушення термінів із затвердження Операційного посібника призвело до відсутності 
регламентованих інституційних, адміністративних, фінансових, технічних та операційних 
настанов і процедур реалізації Програми, у тому числі щодо отримання, формування 
та відображення звітної інформації за Програмою. Це призвело до відсутності дієвої 
системи контролю за реалізацію Програми та створило передумови для суттєвих 
викривлень фінансової звітності спеціального призначення (виникнення відповідних 
ризиків передбачено у Документі з оцінки Програми PADHP00113, підготовленим 
командою Світового банку у 2024 році).

7	 Пункт 1 Розділу I.С Доповнення 2 Угоди про позику № 9739-UA.
8	 Розділ I.С Доповнення 2 Угоди про позику № 9739-UA.
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Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку

Рекомендації

Мінекономіки забезпечити розроблення, прийняття та запровадження процесів, 
операцій, процедур та розподіл повноважень щодо їх виконання, ідентифікацію ризиків 
та заходів з управління ними для належного створення та функціонування системи 
внутрішнього контролю щодо дотримання вимог угод, укладених у межах проєкту 
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво».

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

У Звіті про видатки не враховано вимоги Порядку № 70 щодо надходження коштів 
за досягнення РПВ до загального фонду держбюджету  та пов’язані з ними видатки.

Звіт про видатки мав би містити суму видатків лише загального фонду держбюджету.

Так, Порядком № 70 9 визначено, що системний проєкт — проєкт, спрямований на 
підтримку проведення реформ в Україні, в рамках якого позика та/або грант на бюджетну 
підтримку, що надходить єдиним траншем або за результатами досягнення відповідних 
індикаторів, визначених договором України з МФО, зараховується до загального фонду 
державного бюджету для його фінансування.

Згідно з Операційним посібником 10 бюджет Програми в 2024 році за відповідними 
КПКВК становив:

КПКВК Сума, тис. грн КПКВК Сума, тис. грн КПКВК Сума, тис. грн

1201350 890 500 0411240 37 000 1201310 1 000 000

1201430 3 000 000 2901060 0 1201340 1 000 000

1201450 9 000 000 1201010 0 1201360 3 000 000

Оскільки бюджетні програми за КПКВК 1201310, 1201340 та 1201360 не фінансувалися за 
рахунок коштів загального фонду державного бюджету, останні недоречно включати до 
Звіту про видатки.

9	 Пункт 2 Порядку № 70.
10	 Підпункт 1.2.4.1 Операційного посібника.
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Аудитори також звертають увагу на неузгодженість даних щодо досягнення РПВ.  
У розрізі спрямування коштів за виконані РПВ Звіт про стан досягнення індикаторів 11 
Мінекономіки (який не є фінансовою звітністю спеціального призначення, щодо якої 
надано думку аудиторів в цьому Звіті) не містить деталізації щодо часткового виконання 
РПВ (яка має відповідати звіту агента з верифікації по РПВ 4.1 12):

РПВ За даними Мінекономіки За даними Мінфіну 13 За даними Світового банку 14

РПВ 1.1 15
100 000 000 дол. США

(з них аванс 85 000 000 дол. США)
28 816 600 дол. США

та аванс 71 183 400 дол. США
28 816 600 дол. США

та аванс 71 183 400 дол. США

РПВ 4.1 16 70 000 000 дол. США 56 183 400 дол. США
та аванс 13 816 600 дол. США 56 183 400 дол. США

Отже, Світовим банком підтверджено досягнення РПВ 4.1 лише на суму 56 183 400 дол. 
США, що суперечить даним звітної інформації Мінекономіки. Фактично залишається не 
підтвердженим Світовим банком досягнення РПВ 4.1 на суму 13 816 600 дол. США.

Вплив на фінансову звітність спеціального призначення

Наявність у Звіті про видатки інформації про суми видатків спеціального фонду призвела 
до порушення принципів доречності, об’єктивності та зрозумілості інформації, яка надана 
у фінансовій звітності спеціального призначення.

Рекомендації

Мінекономіки внести зміни до форми Звіту про видатки, затвердженої у Операційному 
посібнику в частині виключення видатків спеціального фонду держбюджету, враховуючи 
вимоги Порядку № 70.

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

11 Звіт Мінекономіки про стан досягнення індикаторів в рамках інвестиційного проекту на 
2024 рік (Проєкт «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» (RISE)) від 
15.01.2025 № 3902-05/4083-03, наданий листом Мінекономіки від 25.06.2025 № 3903-04/44804-03.

12 Додаток до листа Мінекономіки від 03.12.2024 № 3902-06/86442-07 — за результатами аналізу 
даних агентом з верифікації, станом на 29.11.2024, ціль що була визначена в РПВ 4.1, виконана 
частково і становить 80 % виконання цільового показника (2 401 МСП).

13 Інформацію щодо суми використаної позики відповідно до Угоди про позику між Україною 
та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 04.11.2024 № 9739-UA, з 08.11.2024 р. по 
31.12.2024, надано листом Мінфіну від 24.06.2025 № 19050-17-7/17731 від 24.06.2025.

14 Лист-повідомлення Світового банку від 04.12.2024 № 2024/12/04-01.
15 РПВ 1.1. — за модернізованою програмою доступних кредитів 5-7-9 надано кредитів на 

200 млн дол. США, з яких фірмам, що очолюють жінки, надано кредитів на 40 млн дол. США.
16 РПВ 4.1. — 3 000 МСП+ одержали послуги бізнес-консультування.
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2.2.	 РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ ДОТРИМАННЯ ІНШИХ УМОВ 
ТЕХНІЧНОГО ЗАВДАННЯ

Умова 1. Аудитор має провести перевірку використання коштів бюджетних програм, 
включених до Програми, на відповідність цілям цих програм з урахуванням принципів 
економії коштів.

За результатами проведених аудиторських процедур встановлено, що кошти 
використовувались у  межах мети та завдань бюджетних програм, з  урахуванням 
принципів економії коштів.

При цьому аудитори звертають увагу на відсутність чіткої узгодженості між метою 17 
Програми, визначеною Угодою про позику № 9739-UA, та метою і завданнями окремих 
бюджетних програм, включених до фінансової звітності спеціального призначення 
(зокрема за КПКВК 1201430 та 1201450).

Рекомендації

Мінекономіки внести зміни до Операційного посібника в частині узгодження мети 
Програми та мети і завдань бюджетних програм, включених до фінансової звітності 
спеціального призначення.

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

Умова 2. Аудитор має провести перевірку збереження всіх необхідних підтверджуючих 
документів, підтверджень та облікових записів щодо видатків, здійснених у межах 
бюджетних програм, а також (на вибірковій основі), чи узгоджувалися відповідні 
фінансові документи з обліковими даними.

За результатами проведених аудиторських процедур встановлено, що Мінекономіки 
не забезпечено наявність усіх необхідних підтверджуючих документів та облікових 

17	 Мета Програми полягає у покращенні сприятливого середовища для ініційованого приватним 
сектором сталого відновлення в Україні.
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даних щодо видатків, здійснених за бюджетними програмами, які задіяні в реалізації 
Програми:
� за КПКВК 0411240 та КПКВК 1201450 — відсутні підтверджуючі документи (первинні

документи, регістри обліку, інші підтверджуючі документи) розпорядника
бюджетних коштів;

� за КПКВК 1201430 — відсутні реєстри отримувачів коштів.

Рекомендації

Мінекономіки забезпечити збереження необхідних підтверджуючих документів та 
облікових даних щодо видатків за бюджетними програмами, включеними до фінансової 
звітності спеціального призначення.

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

Умова 3. Аудитор має провести звірку переліку фізичних та юридичних осіб на предмет 
їх відсторонення або призупинення Банком для співпраці, а також того, що такі особи 
не отримували контракти за Програмою протягом періоду такого відсторонення або 
призупинення 18.

За результатами проведених аудиторських процедур встановлено, що проміжні інституції 
та банки, які отримали кошти від Мінекономіки, не були включені до переліку компаній 
та фізичних осіб, які заборонені Світовим банком для співпраці.

Також аудиторами перевірено і кінцевих отримувачів коштів за бюджетною програмою 
за КПКВК 1201350. При цьому інформація про кінцевих отримувачів коштів за 
бюджетними програмами за КПКВК 1201430 та 1201450 в Мінекономіки відсутня, що 
не дало змоги аудиторам провести процедури з перевірки їх відсторонення або 
призупинення.

18	 Перелік компаній та фізичних осіб, яким заборонено та перехресно заборонено Банком для 
співпраці, можна знайти на сайті www.worldbank.org/debarr.
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Рекомендації

Мінекономіки забезпечити контроль за тим, щоб фізичні або юридичні особи, які 
відсторонені або призупинені Банком для співпраці, не отримали контракти за 
Програмою протягом періоду такого відсторонення або призупинення.

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

Умова 4. Аудитор має провести перевірку законності видатків за бюджетними 
програмами, включеними до Програми, в тому числі застосування антикорупційних 
рекомендацій Світового банку.

За результатами проведених аудиторських процедур встановлено, що перевірені 
видатки були законними та не суперечили антикорупційним рекомендаціям Світового 
банку.

Умова 5. Аудитор має провести перевірку наявності, функціонування та ефективності 
системи внутрішнього контролю, яка б забезпечувала управління, моніторинг та 
звітність за бюджетними програмами, включеними до Програми.

За результатами проведених аудиторських процедур встановлено:

Система внутрішнього контролю в Мінекономіки

Система внутрішнього контролю в Мінекономіки є недієвою через системні порушення 
в усіх елементах: внутрішнє середовище (мало нестабільну структуру, яка в 2024 році 
змінювалась шість разів), управління ризиками (формальне, востаннє ризики діяльності 
були визначені на 2023 рік і не оновлювались), заходи контролю (план заходів контролю 
базується на ризиках 2023 року і не переглядався), інформація та комунікація (механізм 
комунікації між відповідальними за виконання бюджетних програм не запроваджено) та 
моніторинг (відповідального за здійснення моніторингу бюджетних програм, включених 
до фінансової звітності спеціального призначення, не визначено).
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Система контролю на рівні Програми

У порушення вимог Угоди про позику № 9739-UA 19 Мінекономіки не дотримано терміни 
створення Керівного комітету та затвердження Операційного посібника, не створено 
Групу впровадження, не розроблено та не погоджено зі Світовим банком положення 
про Керівний комітет, а також порушено вимоги щодо залучення агента з верифікації.

Як наслідок, підготовка фінансової звітності спеціального призначення здійснювалась 
без:
� чіткого механізму внутрішнього контролю Мінекономіки;
� належної організації Керівного комітету, тобто відповідального за виконання

функцій міжвідомчої координації на високому рівні та за виконання нагляду за
реалізацією Програми;

� Групи впровадження, тобто відповідального за виконання та моніторинг
Програми з задовільними для Світового банку складом, функціями та кадровим
забезпеченням;

� Операційного посібника, тобто визначених інституційних, адміністративних,
фінансових, технічних та операційних настанов і  процедур її реалізації
(затверджено тільки 30.09.2025).

Рекомендації

Мінекономіки забезпечити:
� належне функціонування системи внутрішнього контролю Програми відповідно

до рекомендацій та ідентифікованих ризиків Міжнародного банку реконструкції
та розвитку;

� створення Групи впровадження відповідно до вимог Угоди про позику
№ 9739-UA, виконання Групою впровадження завдань та функцій, в тому числі
секретаріату Керівного комітету, визначених у Операційному посібнику.

Термін виконання:

до 31 грудня 2025 року.

19	 Пункт 2 Розділу I.A Доповнення 2, пункт 2 Розділу I.B Доповнення 2 та Розділу I.С Доповнення 
2 Угоди про позику № 9739-UA.
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2.3.	 ВІДКОРИГОВАНІ ВИКРИВЛЕННЯ

За результатами аудиту фінансової звітності спеціального призначення виявлено 
суттєві викривлення, які були відкориговані під час аудиту загалом на суму  
44 478 074 тис. грн (долари США були перераховані за курсом НБУ на звітну дату:  
1 дол. США = 42,0390 грн).

Опис виявленого та виправленого викривлення

Звіт про надходження:
� не відповідав формі, затвердженій в Операційному посібнику 20;
� не містив низки показників та інформації про суми коштів, спрямованих до

загального фонду державного бюджету в розрізі досягнутих РПВ 21, які мають
затверджуватися Світовим банком.

Результат виправлення

Мінекономіки надано оновлену форму 22 фінансової звітності спеціального призначення, 
в якій Звіт про надходження:
� відповідає формі, затвердженій в Операційному посібнику;
� містить показники та інформацію про суми коштів, спрямованих до загального

фонду державного бюджету в розрізі досягнутих РПВ.

Опис виявленого  
та виправленого викривлення

У Звіті про видатки не враховано вимоги Операційного посібника 23 та Додатків 24 до 
нього в частині відображення видатків у розрізі КПКВК у межах бюджету Програми та 
застосування валютного курсу НБУ для відображення суми видатків у дол. США на звітну 
дату.

20	 Пункт 4.9 Додатків до Операційного посібника.
21	 Пункт 1.2.4 «Програма фінансування заради результатів» Операційного посібника.
22	 Лист Мінекономіки від 03.11.2025 № 3903-04/74578-03.
23	 Підпункт 1.2.4.1 та пункт 3.3.3 Операційного посібника.
24	 Пункт 4.9 Додатків до Операційного посібника.
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Відповідно до Операційного посібника 25 бюджет Програми в 2024 році за відповідними 
КПКВК становив:

КПКВК Сума, тис. грн КПКВК Сума, тис. грн КПКВК Сума, тис. грн

1201350 890 500 0411240 37 000 1201310 1 000 000

1201430 3 000 000 2901060 0 1201340 1 000 000

1201450 9 000 000 1201010 0 1201360 3 000 000

Оскільки бюджетні програми за КПКВК 1201310, 1201340 та 1201360 не фінансувалися за 
рахунок коштів загального фонду державного бюджету, останні не мали бути включені 
до Звіту про видатки.

Усі інші бюджетні програми мали бути включені до Звіту про видатки в межах суми, що 
не перевищує затверджений бюджет Програми на 2024 рік.

Як наслідок, у  порушення вимог Операційного посібника 26 у  рядку «Всього,  
тис. грн» загального фонду Звіту про видатки Мінекономіки було завищено суму:
� планових видатків — на 10 979 500 тис. грн,
� фактичних видатків — на 10 976 553 тис. грн.

Згідно з вимогами Операційного посібника 27 суми запланованих і фактичних видатків 
мають бути вказані в національній валюті, а загальна сума перерахована у валюту 
Програми станом на звітну дату за курсом НБУ.

Відповідно до Додатків до Операційного посібника 28 рядок «Всього, дол. США» Звіту про 
видатки перераховується за курсом НБУ на звітну дату (дата складання звіту).

У Звіті про видатки для розрахунку суми видатків у дол. США в рядку «Всього, дол. США» 
Мінекономіки застосовано курс на 10 червня 2025 року, а не на звітну дату (31 грудня 
2024 року).

Як наслідок, у порушення вимог Операційного посібника 29 та Додатків 30 до нього у рядку 
«Всього, дол. США» загального фонду Звіту про видатки Мінекономіки було завищено 
суму:
� планових видатків — на 267 909 042 дол. США,
� фактичних видатків — на 267 832 071 дол. США.

25	 Підпункт 1.2.4.1 Операційного посібника.
26	 Підпункт 1.2.4.1 Операційного посібника.
27	 Пункт 3.3.3 Операційного посібника.
28	 Пункт 4.9 Додатків до Операційного посібника.
29	 Пункт 3.3.3 Операційного посібника.
30	 Пункт 4.9 Додатків до Операційного посібника.
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Результат виправлення

Мінекономіки надано оновлену форму фінансової звітності спеціального призначення, 
в якій у Звіті про видатки:

розкрито інформацію про фактичні суми видатків загального фонду, в обсягах бюджету 
Програми на 2024 рік, в сумі 10 473 883,12 тис. грн (249 146 818,97 дол. США);

у рядку «Всього, дол. США» загального фонду Звіту про видатки застосовано валютний 
курс НБУ на звітну дату і тим самим відкориговано звітність шляхом зменшення видатків 
загального фонду:
� планових видатків — на 42 416 047 дол. США,
� фактичних видатків — на 42 409 171 дол. США.

Детальний розрахунок даних наведено в Додатку 4 до цього Звіту.



17

Звіт про результати фінансового аудиту проєкту  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку

3. ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗВІТУ
ТА РЕЗУЛЬТАТИ ЇХ РОЗГЛЯДУ

Мінекономіки повідомило 31 про відсутність зауважень та зазначило, що Звіт складено 
відповідно до положень Технічного завдання фінансового аудиту, наданого Мінекономіки, 
у  цілому об’єктивно відображає стан підготовки зведеної фінансової звітності 
спеціального призначення за Програмою, включаючи відповідне розкриття інформації, 
та містить думку аудиторів щодо відповідності аспектів її складання.

31	 Лист Мінекономіки від 12.11.2025 № 3903-04/77218-03.

Член Рахункової палати    Геннадій ПЛІС
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Додаток 1 до Звіту

СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

Група впровадження

Підрозділ, що створюється в Мінекономіки відповідно до пункту 2b розділу I.A 
Доповнення 2 Угоди про позику № 9739-UA, а саме: підрозділ, що створюється 
в Мінекономіки не пізніше ніж через 1 (один) місяць з дати набрання чинності 
Угоди про позику № 9739-UA, відповідальний за виконання та моніторинг 
Програми, з задовільними для Світового банку складом, функціями, кадровим 
забезпеченням, приміщеннями та іншими ресурсами, які мають бути описані 
в Операційному посібнику

Звіт про видатки

«Звіт про видатки за 2024 рік» — частина фінансової звітності спеціального 
призначення Мінекономіки за рік, що закінчився 31  грудня 2024 року 
складена за результатами виконання Угоди про позику №  9739-UA, 
яку укладено на реалізацію проєкту «Стійке, інклюзивне та екологічно 
збалансоване підприємництво», що підтримується позикою Міжнародного 
банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку

Звіт про надходження

«Звіт про надходження грошових коштів (тис. грн)» — частина фінансової 
звітності спеціального призначення Мінекономіки за рік, що закінчився 
31 грудня 2024 року складена за результатами виконання Угоди про позику 
№ 9739-UA, яку укладено на реалізацію проєкту «Стійке, інклюзивне та 
екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією 
розвитку

Керівний комітет

Комітет, який має бути створений відповідно до пункту  2а Розділу I.A 
Доповнення 2 Угоди про позику № 9739-UA, а саме: утворюється не пізніше 
ніж через 1 (один) місяць з  дати набрання чинності цієї Угоди, а  потім 
утримує протягом усього періоду реалізації Програми, положення про який 
узгоджується з Банком; у складі, з мандатом та ресурсами, які є прийнятними 
для Банку; очолюваний Мінекономіки; та відповідальний, зокрема, за 
виконання функцій міжвідомчої координації на високому рівні та нагляду 
за реалізацією стратегії, які мають бути описані в Операційному посібнику

Кодекс етики 
Рахункової палати

Кодекс етики Рахункової палати, затверджений рішенням Рахункової палати 
від 11 липня 2023 року № 14-8

КПКВК 0411240 Бюджетна програма за КПКВК 0411240 «Функціонування інституції з підтримки 
та просування експорту»

КПКВК 1201010 Бюджетна програма за КПКВК 1201010 «Керівництво та управління у сфері 
економіки»

КПКВК 1201310 Бюджетна програма за КПКВК 1201310 «Часткова компенсація вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва»

КПКВК 1201340 Бюджетна програма за КПКВК 1201340 «Державне стимулювання створення 
індустріальних парків»

КПКВК 1201350 Бюджетна програма за КПКВК 1201350 «Надання грантів для створення або 
розвитку бізнесу»

КПКВК 1201360 Бюджетна програма за КПКВК 1201360 «Забезпечення державної підтримки 
реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями»
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КПКВК 1201430 Бюджетна програма за КПКВК 1201430 «Підтримка внутрішнього попиту на 
вітчизняні товари та послуги»

КПКВК 1201450 Бюджетна програма за КПКВК 1201450 «Забезпечення функціонування Фонду 
розвитку підприємництва»

КПКВК 2901060 Бюджетна програма за КПКВК 2901060 «Забезпечення функціонування Фонду 
розвитку інновацій»

Мінекономіки Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України

Мінфін Міністерство фінансів України

НБУ Національний банк України

Операційний 
посібник

Операційний посібник з  управління проєктом «Стійке, інклюзивне та 
екологічно збалансоване підприємництво» (RISE), затверджений наказом 
Мінекономіки від 30.09.2025 № 596

Позичальник Україна, представником якої є Міністр фінансів України

Порядок № 70

Порядок підготовки, реалізації, проведення моніторингу та завершення 
реалізації проєктів економічного і  соціального розвитку України, що 
підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 року № 70

Програма

Діяльність, описана в  Доповненні 1 Угоди про позику №  9739-UA, для 
сприяння фінансуванню якої Банк погодився надати позичальникові суму 
в розмірі 283 000 000 доларів США (двохсот вісімдесяти трьох мільйонів 
доларів США) (пункт 2.01 Статті II Угоди про позику № 9739-UA)

РПВ

Результат, пов’язаний з вибіркою коштів щодо певної категорії — результат 
за відповідною категорією, зазначеною в  таблиці пункту  2 Розділу  IV.A 
Доповнення 2 Угоди про позику № 9739-UA, на підставі досягнення якого 
віднесена на відповідний результат сума позики може бути знята згідно 
з положеннями Розділу IV Угоди про позику № 9739-UA

Світовий банк, Банк Міжнародний банк реконструкції та розвитку, як підписант Угоди про позику 
№ 9739-UA

Технічне завдання

Технічне завдання «Фінансовий аудит за період з 08 листопада 2024 року по 
31 грудня 2024 року Програма «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване 
підприємництво» (RISE) Програма фінансування заради результатів», від 
20.08.2025 № 3903-04/55336-03

Угода про позику 
№ 9739-UA

Угода про позику (Програма «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване 
підприємництво») між Україною та Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку від 04.11.2024 № 9739-UA

Фінансова звітність 
спеціального 
призначення

Зведена фінансова звітність, яка відповідно до Технічного завдання повинна 
включати принаймні інформацію, що вимагається Угодою про позику 
№ 9739-UA та Операційним посібником, готуватиметься в ручному режимі 
Мінекономіки на основі поданих установами-виконавцями Програми звітів 
та включатиме всі статті бюджету, пов’язані з Програмою

ФРП Фонд розвитку підприємництва — небанківська фінансова установа 
з особливим статусом

Продовження додатка 1 до Звіту
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Додаток 2 до Звіту
Довідкова інформація 

про проєкт «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», 
що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції  

та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку

Проєкт «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» (RISE), що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною 
асоціацією розвитку, є частиною зусиль Світового банку, спрямованих на підтримку 
приватного сектору та ключових реформ для сталого економічного зростання.

Проєкт (RISE) має на меті вирішення критичних проблем на шляху до розширення участі 
приватного сектору, зокрема малого та середнього підприємництва, у відновленні та 
майбутньому зростанні економіки України. Проєкт підтримуватиме реалізацію окремих 
компонентів Національної економічної стратегії Уряду України на 2021–2030 роки та 
Плану України на 2024–2027 роки та сприятиме досягненню таких цілей:
� підвищення ефективності портфеля державних програм підтримки підприємств;
� покращення бізнес-середовища шляхом удосконалення надання цифрових послуг

держави бізнесу (G2B);
� розширення доступу малих та середніх підприємств до експортних ринків.

Проєкт матиме загальнонаціональний масштаб (за винятком територій, які тимчасово 
не контролюються Урядом, та територій, наближених до лінії зіткнення) і відповідатиме 
періоду реалізації Плану України.

Реалізація Проєкту передбачається протягом трьох років, а загальна вартість оцінюється 
у 2,7 млрд доларів США.

Проєкт реалізується з використанням фінансового інструменту «Програма фінансування 
заради результатів» (RISE).

Фінансування цієї Програми структуровано як Програма, орієнтована на результат, тобто 
кошти розподіляються на основі досягнення конкретних, попередньо узгоджених зі 
Світовим банком результатів.

У листопаді 2024 року між Україною та Світовим банком було підписано три ключові угоди, 
які дали старт Програмі (RISE) та дали змогу розпочати вибірку фінансування обсягом 
593 млн дол. на підтримку малого і середнього підприємництва: відновити свою діяльність, 
адаптуватися до нових ринкових умов, отримати необхідну ліквідність та обіговий капітал, 
що особливо важливо для підприємств, які постраждали від наслідків війни.

Так, у 2024 році в межах Програми (RISE) було укладено низку угод:
� Угода про позику № 9739-UA від 04.11.2024 обсягом 283 млн дол. США;
� Угода про фінансування № 7648-UA від 04.11.2024 обсягом 300 млн дол. США;
� Угода про грант № TF0C6617 від 04.11.2024 обсягом 10 млн дол. США.
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Додаток 3 до Звіту
Фінансова звітність спеціального призначення за проєктом  

«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво»
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Продовження додатка 3 до Звіту
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Продовження додатка 3 до Звіту
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Додаток 4 до Звіту

Інформація щодо відкоригованих під час аудиту викривлень 
(витяг зі звіту про видатки фінансової звітності спеціального призначення) 

Інформація про видатки загального фонду

Код та назва 
бюджетної 
програми

Дані фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки 

від 11.06.2025

Дані оновленої фінансової звітності 
спеціального призначення, наданої листом 

Мінекономіки від 05.11.2025

Внесені Мінекономіки виправлення до 
фінансової звітності спеціального призначення

План на 
звітний рік 

з урахуванням 
внесених змін 

(тис. грн)

Фактично 
використано 
за звітний рік 

(тис. грн)

Різниця між 
плановими  

та фактичними 
видатками 
(тис. грн)

План на 
звітний рік 

з урахуванням 
внесених змін 

(тис. грн)

Фактично 
використано 

за звітний 
рік (тис. грн)

Різниця між 
плановими  

та фактичними 
видатками 
(тис. грн)

Сума 
виправлень 
у планових 
видатках на 
звітний рік 
(тис. грн)

Сума 
виправлень 
фактичних 
видатків за 
звітний рік 
(тис. грн)

Сума виправлень, 
внесених до 
показника 
різниці між 

плановими та 
фактичними 
видатками  
(тис. грн)

КПКВК 0411240 36 815,00 33 805,12277 3 009,87723 36 815,00 33 805,12 3 009,88 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201310 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201340 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201350 1 370 000,00 1 367 053,30 2 946,70 1 370 000,00 1 367 053,30 2 946,70 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201360 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201430 565 544,20 549 578,00 15 966,20 565 544,20 549 578,00 15 966,20 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201450 18 000 000,00 18 000 000,00 0,00 18 000 000,00 18 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 2901060 1 500 000,00 1 500 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -1 500 000,00 -1 500 000,00 0,00

КПКВК 1201010 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього, тис. грн 21 472 359,20 21 450 436,4228 21 922,7772 19 972 359,20 19 950 436,42 21 922,78 -1 500 000,00 -1 500 000,00 0,00

Всього, дол. США 517 507 253,22 516 978 890,40 528 362,82 475 091 205,79 474 569 719,14 521 486,65 -42 416 047,43 -42 409 171,26 -6 876,17
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Інформація про видатки спеціального фонду  
та фактичні видатки наростаючим підсумком

Код та назва 
бюджетної 
програми

Дані фінансової звітності спеціального призначення, 
наданої листом Мінекономіки від 11.06.2025

Дані оновленої фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки від 05.11.2025

Внесені Мінекономіки виправлення до фінансової звітності 
спеціального призначення

План на 
звітний рік 

з урахуванням 
внесених змін 

(тис. грн)

Фактично 
використано 
за звітний рік 

(тис. грн)

Різниця між 
плановими 

та 
фактичними 
видатками 
(тис. грн)

Фактичні 
видатки 

наростаючим 
підсумком 
(тис. грн)

План на 
звітний рік 

з урахуванням 
внесених змін 

(тис. грн)

Фактично 
використано 
за звітний рік 

(тис. грн)

Різниця між 
плановими 

 та 
фактичними 
видатками 
(тис. грн)

Фактичні 
видатки 

наростаючим 
підсумком 
(тис. грн)

Сума 
виправлень 
у планових 
видатках  

на звітний рік 
(тис. грн)

Сума 
виправлень 
фактичних 
видатків за 
звітний рік 
(тис. грн)

Сума 
виправлень, 
внесених до 
показника 
різниці між 
плановими  

та фактичними 
видатками  
(тис. грн)

Сума 
виправлень 
фактичних 

видатків 
наростаючим 

підсумком 
(тис. грн)

КПКВК 0411240 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201310 900 169,70 876 725,70 23 444,00 876 725,70 900 169,70 876 725,70 23 444,00 876 725,70 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201340 925 051,61 925 051,61 0,00 925 051,61 925 051,61 925 051,61 0,00 925 051,61 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201350 18 695,00 6 271,00 0,00 1 373 324,30 18 695,00 6 271,00 12 424,00 1 373 324,30 0,00 0,00 12 424,00 0,00

КПКВК 1201360 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201430 8 184 778,70 8 089 863,50 94 915,20 8 639 441,50 8 184 778,70 8 089 863,50 94 915,20 8 639 441,50 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 1201450 0,00 0,00 0,00 18 000 000,00 0,00 0,00 0,00 18 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

КПКВК 2901060 0,00 0,00 0,00 1 500 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -1 500 000,00

КПКВК 1201010 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Всього, тис. грн 10 028 695,01 9 897 911,8098 118 359,2005 31 314 543,1098 10 028 695,01 9 897 911,81 130 783,20 29 848 348,23 0,00 0,00 12 424,00 -1 466 194,88

Всього, дол. США 241 702 477,11 238 550 459,48 2 852 585,70 754 714 609,59 238 556 935,46 235 445 938,53 3 110 996,93 710 015 657,67 -3 145 541,65 -3 104 520,95 258 411,23 -44 698 951,92

Продовження додатка 4 до Звіту
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Додатково розкрита інформація за результатами виправлень

Код та назва 
бюджетної 
програми

Дані фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки  

від 11.06.2025

Дані оновленої фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки від 05.11.2025

Внесені Мінекономіки виправлення  
до фінансової звітності спеціального призначення

Примітка Примітка

Примітка

Фактичні видатки 
в межах бюджету 

Програми (кошти Угоди 
про позику № 9739-UA)

Коментар

Фактичні видатки 
в межах бюджету 
Програми (кошти 
Угоди про позику 

№ 9739-UA)

Коментар

КПКВК 0411240 ‒ 33 805,12 ‒ 33 805,12 ‒

КПКВК 1201310 ‒ 0,00

К о м п е н с а ц і я  в и д а т к і в  н а 
виконання бюджетних програм за 
рахунок коштів позики за Угодою 
про позику № 9739-UA відбувається 
тільки через загальний фонд

0,00

Компенсація видатків на виконання 
бюджетних програм за рахунок 
коштів позики за Угодою про позику 
№ 9739-UA відбувається тільки через 
загальний фонд

КПКВК 1201340 ‒ 0,00

К о м п е н с а ц і я  в и д а т к і в  н а 
виконання бюджетних програм за 
рахунок коштів позики за Угодою 
про позику № 9739-UA відбувається 
тільки через загальний фонд

0,00

Компенсація видатків на виконання 
бюджетних програм за рахунок 
коштів позики за Угодою про позику 
№ 9739-UA відбувається тільки через 
загальний фонд

КПКВК 1201350 загальний і спеціальний фонд 890 500,000 ‒ 890 500,000 ‒

КПКВК 1201360

Передбачений обсяг видатків у сумі 3 000 000,00 тис. грн, 
за рішеннями Кабінету Міністрів України 
перерозподілено в повному обсязі: 1 237 161,20 тис. грн 
для реалізації бюджетних програм видатки яких 
спрямовуються на створення індустріальних парків 
та надання часткової компенсації покупцям техніки 
обладнання вітчизняного виробництва (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 08.11.2024 №  1100); 
1 762 838,80 тис. грн для реалізації бюджетної програми, 
видатки якої спрямовані на надання одноразової 
державної грошової допомоги «Зимова підтримка» 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2024 
№ 1165)

0,00 Інформація наведена  
у виносці до таблиці** 0,00 Інформація наведена  

у виносці до таблиці**

Продовження додатка 4 до Звіту
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Код та назва 
бюджетної 
програми

Дані фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки  

від 11.06.2025

Дані оновленої фінансової звітності спеціального 
призначення, наданої листом Мінекономіки від 05.11.2025

Внесені Мінекономіки виправлення  
до фінансової звітності спеціального призначення

Примітка Примітка

Примітка

Фактичні видатки 
в межах бюджету 

Програми (кошти Угоди 
про позику № 9739-UA)

Коментар

Фактичні видатки 
в межах бюджету 
Програми (кошти 
Угоди про позику 

№ 9739-UA)

Коментар

КПКВК 1201430 ‒ 549 578,000 ‒ 549 578,000 ‒

КПКВК 1201450 ‒ 9 000 000,00 ‒ 9 000 000,00 ‒

КПКВК 2901060 ‒ На 2024 рік бюджетом Програми не передбачено фінансування На 2024 рік бюджетом Програми не передбачено фінансування

КПКВК 1201010 В 2024 році бюджетна програма покривалась за 
кошти проекту PEACE Світового банку

В 2024 році бюджетна програма покривалась за кошти 
проекту PEACE Світового банку

В 2024 році бюджетна програма покривалась за кошти 
проекту PEACE Світового банку

Всього, тис. грн ‒ 10 473 883,12 Сума видатків, яка компенсується 
за рахунок коштів позики за 
Угодою про позику № 9739-UA

10 473 883,12 Сума видатків, яка компенсується 
за рахунок коштів позики за 
Угодою про позику № 9739-UAВсього, дол. США 1 дол. США= 41,4919 грн по курсу НБУ  

станом на 10.06.2025 249 146 818,97 249 146 818,97

**	 Передбачений обсяг видатків у сумі 3 000 000,00 тис. грн, за рішеннями Кабінету Міністрів України перерозподілено в повному обсязі: 
1 237 161,20 тис. грн для реалізації бюджетних програм, видатки яких спрямовуються на створення індустріальних парків та надання часткової 
компенсації покупцям техніки обладнання вітчизняного виробництва (розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.11.2024 № 1100); 
1 762 838,80 тис. грн для реалізації бюджетної програми, видатки якої спрямовані на надання одноразової державної грошової допомоги «Зимова 
підтримка» (розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2024 № 1165).

Продовження додатка 4 до Звіту



Звіт про результати фінансового аудиту проєкту  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку
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Додаток 5 до Звіту

Редакція фінансової звітності спеціального призначення за проєктом  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» до відкоригованих під час аудиту викривлень



Звіт про результати фінансового аудиту проєкту  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку
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Продовження додатка 5 до Звіту



Звіт про результати фінансового аудиту проєкту  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку
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Продовження додатка 5 до Звіту



Звіт про результати фінансового аудиту проєкту  
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 

Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку
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Продовження додатка 5 до Звіту
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